
SLIJTSTUKKEN
CATALOGUS



Stockvoorraad van onze producten

Vetgedrukt

	▪ Direct leverbaar of verkrijgbaar in ons magazijn: 
Ovenstraat 11, 8800 Roeselare, Belgium

Normaal gedrukt

	▪ Slijtstukken die we beperkt op voorraad hebben.

	▪ Slijtstukken die enkel op aanvraag beschikbaar zijn.

Overige producten

Heb je een slijtstuk gezien die niet vermeld staat 
in deze catalogus dan is de kans groot dat ook dit 
product bij DEMA te verkrijgen is. 

Vraag raad aan onze specialisten. Zij zoeken samen 
met jou naar de beste oplossing.



INHOUDSOPGAVE

01	 GRONDBEWERKING� 8
Diepgrondertanden� 8

Cultivator beitels� 9

Triltanden� 12

Rotorkopegtanden� 16

Freesmessen en haken� 31

Ploegen� 37

02	 VOORLADERS� 39
Frontladertanden� 39

Kuilhappertanden� 42

03	 BODEMKETTINGEN� 43
Kettingen� 43

Tandwielen� 44

04	 TREKOGEN� 45
Trekogen� 45



Dema evolueerde door de jaren heen van een belangrijke spe-
ler in beregening voor de land- en tuinbouw, tot een gerepu-
teerde partner voor de brede industrie, door de stelselmatige 

uitbreiding van het assortiment. 

Bij ons kan u onder meer terecht voor waterpompen, leidingsystemen, 
industriële slangen, koppelingen, lagers, slijtdelen, afsluiters en appen-
dages, bevestigingsmaterialen en PBM’s.

Door alle technische informatie op een duidelijke manier over te bren-
gen en dit zowel telefonisch, via mail of in onze winkel in Roeselare, 
maken onze gespecialiseerde medewerkers u wegwijs in een stock 
van liefst 80.000 referenties. We helpen met u meedenken en zoeken 
samen naar oplossingen voor de technische uitdagingen waarmee uw 
bedrijf dagdagelijks mee geconfronteerd wordt.

Dema staat ook in voor het uitvoeren van herstellingen aan pompen 
en machines en timmert voortdurend aan het optimaliseren van de 
logistieke organisatie. 

Kom langs en laat u verrassen door ons uitgebreide aanbod.

“Wij zijn een klantgerichte leverancier met 
een regen van oplossingen voor industrie en 
landbouw.

Stefaan Debrabander

Frederik Debrabander



1985 1994 2002 2008 2014

Oprichting 
Dema-shop in 
Ardooie 

PVC-U drukbuizen, 
PE-leidingen en 
beregeningshaspels 
op voorraad

2017

Verhuis naar de 
huidige vestiging in 
de Ovenstraat

Optimalisatie van 
het aanbod en 
uitbreiding van de 
voorraad

Nieuwe huisstijl 
en website

2016

Uitbreiden van het 
industriële aanbod 
met rollagers, 
lagerhuizen en 
aandrijfkettingen

Vervolledigen van 
het landbouw 

gamma door het 
aanleggen van een 

ruime voorraad 
slijtstukken voor 
grondbewerking







22

23

GRONDBEWERKING
DIEPGRONDERTANDEN

8

	 DIEPGRONDERTAND 60/25 L = 720

DIEPGRONDERTAND 60/25 L = 720

CODE A

GBTDT720 70

	 DIEPGRONDERTAND 60/25 L = 820

DIEPGRONDERTAND 60/25 L = 820

CODE L

GBTDT820 820



9

GRONDBEWERKING
CULTIVATOR BEITELS

 9

	 GANZEVOET DEMA-TOP PLUS 170MM

GANZEVOET DEMA-TOP PLUS 170MM

CODE

GBTB170PLUS

BOUTEN VOOR BEVESTIGING

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812065 Ploegbout M12x65 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812070 Ploegbout M12x70 608 staal 10.9 Metrisch Geen

	 GANZEVOET DEMA-TOP 170 

GANZEVOET DEMA-TOP 170

CODE A B C F Uitvoering

GBTB170 170 305 65 45 / 70 standaard

GBTB170LAS 170 305 65 45/70 opgelast

BOUTEN VOOR BEVESTIGING

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812055 Ploegbout M12x55 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812060 Ploegbout M12x60 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812070 Ploegbout M12x70 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812080 Ploegbout M12x80 608 staal 10.9 Metrisch Geen

ANDERE:

760812070

760812080

STEENO:

760812055

760812060

760812065

760812070

BOUTEN VOOR 
BEVESTIGING

BOUTEN VOOR 
BEVESTIGING



GRONDBEWERKING
CULTIVATOR BEITELS

10

	 GANZEVOET 120MM

GANZEVOET 120 mm

CODE A B C D E F

GBTB120 130 120 45/50 r190 7 10

BOUTEN VOOR BEVESTIGING

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812060 Ploegbout M12x60 608 staal 10.9 Metrisch Geen

	 GANZEVOET 190/240/310MM

GANZEVOET breed model

CODE A B C RD E F H

GBTB190 200 190 45/50 r190 14 10 -

GBTB240 200 240 42/60 r300 15 10 130

GBTB310 230 310 45/75 r300 18 10 150

BOUTEN VOOR BEVESTIGING

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812070002510.9 Ploegbout M12x70 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812080002510.9 Ploegbout M12x80 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812080

760812070

760812060

760812060

BOUTEN VOOR 
BEVESTIGING

BOUTEN VOOR 
BEVESTIGING



GRONDBEWERKING
CULTIVATOR BEITELS

 11

	 OMKEERBARE BEITEL L=440 BR=135

OMKEERBARE BEITEL

CODE A B

GBTB135OMK 44,5 75

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812060 Ploegbout M12x60 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812065 Ploegbout M12x65 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760812070 Ploegbout M12x70 608 staal 10.9 Metrisch Geen



GRONDBEWERKING
TRILTANDEN

12

	 TRILTAND GEBOGEN MET BEITEL

TRILTAND GEBOGEN

CODE Breedte Dikte Totale hoogte Inbouwhoogte

GBTGT2508 25 8 360 260

GBTGT3210 32 10 550 390

TRILTANDBEITEL GEBOGEN

CODE Lengte Breedte Dikte

GBTTBG13035 130 35 5

GBTTBG19035 190 35 6

GBTTBG26060 260 60 6

TRILTANDBEITEL GANZEVOET

CODE Breedte Dikte

GBTTB0704 70 4

GBTTB1054 105 4

GBTTB1504 150 4

GBTTB1754 175 4

GBTTB2004 200 4

GBTTB2504 250 4

	 TRILTANDBEITEL GEBOGEN

TRILTANDBEITEL GANZEVOET 



GRONDBEWERKING
TRILTANDEN

 13

	 TRILTAND RECHT

TRILTAND RECHT

CODE Breedte Dikte Totale hoogte Inbouwhoogte

GBTRT3210 32 10 390 280

GBTRT3212 32 12 450 290

GBTGT4512 45 12 550 493

TRILTANDBEITEL RECHT

CODE Lengte Breedte Dikte

GBTTBR13535 135 35 5

GBTTBR22035 220 35 6

TRILTANDBOUT + MOER

CODE Doorsnede Lengte

GBTTBM1040 M10 40

	 TRILTANDBEITEL RECHT

	 TRILTANDBOUT + MOER



GRONDBEWERKING
TRILTANDEN

14

	 TRILTANDBEUGEL

TRILTANDBEUGEL

CODE Afmetingen 
tand

Afmetingen 
chassis

GBTBG25084010 25 x 8 40 x 10

GBTBG32104040 32 x 10 40 x 40

GBTBG32105012 32 x 10 50 x 12

GBTBG45126060 45 x 12 60 x 60



GRONDBEWERKING
TRILTANDEN

 15

	 BLADVEERTAND

	 BLADVEERTANDBEUGEL

VEERTAND

CODE Breedte Dikte Totale hoogte Inbouwhoogte

GBTVT15012 150 12 780 620

VEERTAND

CODE Breedte

GBTBG15012 150 x 12



60

40

foro Ø 19

36
8

33

8°

Marchio

152,5

7°

29
0

r 2
0

15

3 ±1,5

50

15°

202020

50

408207

Adattabile  AMAZONE
2,32

408208
Dx = 950788   Sx = 950789

27 MnCrB 5
SxDx

Fuori scala

F. BigiBERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

IL DISEGNO RAPPRESENTA
IL PARTICOLARE DX

Bacchi06-02-17  2da emissione Bacchi

45 ±3

Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  V
er

ifi
ca

to
 d

a:
  R

.S
ta

b
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  A
pp

ro
va

to
 d

a:
 A

.U
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 R
ev

is
io

ne
: O

   
  D

el
:

01
-0

2-
99

   
   

   
   

 A
lle

ga
to

 : 
 A

L.
5.

16

gat Ø19

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

16

	 ROTORKOPEGTAND AMAZONE 60X15/19  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND AMAZONE 60X15/19

CODE Soort

GBTRAMA1519R rechts

GBTRAMA1519L links

	 ROTORKOPEGTAND AMAZONE 60X18/19  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND AMAZONE 60X18/19

CODE soort

GBTRAMA1819R rechts

GBTRAMA1819L links



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 17

	 ROTORKOPEGTAND HOWARD 100X15/14/60  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND HOWARD 100X15/14/60

CODE soort

GBTRHOW1514R rechts

GBTRHOW1514L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F14060B0050 Tapbout M14x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F14150Z020002000200 Borgmoer M14x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



403803

Dx = 525394 / Sx = 525395

3,150

2,680

40380446 /  5030 Mc B 5
Tempera (850°) Rinvenimento (160°) SxDx

Fuori scala
Trattamento  termico:

F. BigiBERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

300 ±5

16

10
5

68
±0

,5

=
27

29
3

=

11
0

Fo
ri 

Ø
 1

7

IL DISEGNO RAPPRESENTA IL PARTICOLARE DX

KUHN

Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  V
er

ifi
ca

to
 d

a:
  R

.S
ta

b
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 A
pp

ro
va

to
 d

a:
 A

.U
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 R

ev
is

io
ne

: O
   

  D
el

:
01

-0
2-

99
   

   
   

   
 A

lle
ga

to
 : 

 A
L.

5.
16

2 g
aten Ø

17

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

18

	 ROTORKOPEGTAND KUHN 110X16/17/68  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KUHN 110X16/17/68

CODE soort

GBTRKUH1617R rechts

GBTRKUH1617L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

X2401205 Kraagmoer M16x1.50 - staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND KUHN 110X16/17/68  
RECHTS/LINKS GEHARD

ROTORKOPEGTAND KUHN 110X16/17/68

CODE soort

GBTRKUH1617RGH rechts

GBTRKUH1617LGH links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

X2401205 Kraagmoer M16x1.50 - staal 8.8 MF Verzinkt



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 19

	 ROTORKOPEGTAND KUHN 110X14/17/68  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KUHN 110X14/17/68

CODE soort

GBTRKUH1417R rechts

GBTRKUH1417L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

X2401205 Kraagmoer M16x1.50 - staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND KUHN 120X16/19  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KUHN 120X16/19

CODE soort

GBTRKUH1619R rechts

GBTRKUH1619L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

X2401205 Kraagmoer M16x1.50 - staal 8.8 MF Verzinkt



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

20

	 ROTORKOPEGTAND KUHN 110X14/19  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KUHN 110X14/19

CODE soort

GBTRKUH1419R rechts

GBTRKUH1419L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

X2401205 Kraagmoer M16x1.50 - staal 8.8 MF Verzinkt



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 21

	 ROTORKOPEGTAND KVERNEL. 100X18/18  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KVERNEL. 100X18/18

CODE soort

GBTRKVE1818R rechts

GBTRKVE1818L links

	 ROTORKOPEGTAND KVERNEL. 100X15/18  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND KVERNEL. 100X15/18

CODE soort

GBTRKVE1518R rechts

GBTRKVE1518L links



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

22

	 ROTORKOPEGTAND LELY CONISCH 370

ROTORKOPEGTAND LELY CONISCH 370

CODE

GBTRLEL370

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

985F20150Z Borgmoer M20x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND LELY L=340MM RECHTS/LINKS 
ZIJKANTBEVESTIGING

ROTORKOPEGTAND LELY L=340MM

CODE soort

GBTRLEL340R rechts

GBTRLEL340L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

X2401206 Binnenzeskant schroef M20x70 912 staal 12.9 MF Geen



GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 23

	 ROTORKOPEGTAND LELY L=380MM  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND LELY L=380MM

CODE soort

GBTRLEL380R rechts

GBTRLEL380L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

X2401206 Binnenzeskant schroef M20x70 912 staal 12.9 MF Geen

	 ROTORKOPEGTAND LELY L=372MM  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND LELY L=372MM

CODE soort

GBTRLEL372R rechts

GBTRLEL372L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

985F20150Z Borgmoer M20x1.5 985 staal 8.8 MF Verzinkt



2 gaten Ø17

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

24

	 ROTORKOPEGTAND LEMKEN 110X15/17  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND LEMKEN 110X15/17

CODE soort

GBTRLEM1517R rechts

GBTRLEM1517L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F18060B0110 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F18150Z Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



2 gaten Ø19,5
2 gaten Ø19

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 25

	 ROTORKOPEGTAND MALETTI 110X15/19  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND MALETTI 110X15/19

CODE soort

GBTRMAL1519R rechts

GBTRMAL1519L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F18060B0110 Tapbout M18x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F18150Z Borgmoer M18x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



404107

1,730

404108

Adattabile MASCHIO

27 MnCrB 5 Fuori scala

F. Bigi

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

Dx Sx

Diamante   DC / DS / DL  90x12   Ø 17 / 50

Ø di lavoro: 265

Sez. A.A 50=

25

2 fori  Ø17,5

=

40

R. 135

65

25 20

R 20

71 ±3

96 ±3

81 ±3

28
5
±3

A A

20 ±2

90

Il 
di

se
gn

o 
ra

pp
re

se
nt

a 
il 

pa
rt

ic
ol

ar
e 

Sx

12

BERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

2 gaten Ø17,5

werking Ø: 265

2 
g

at
en

 Ø
17

,5

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

26

	 ROTORKOPEGTAND MASCHIO 90X12/17  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND MASCHIO 90X12/17

CODE soort

GBTRMAS1217R50 rechts

GBTRMAS1217L50 links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x55 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND MASCHIO 90X15/17.5  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND MASCHIO 90X15/17.5

CODE soort

GBTRMAS15175R rechts

GBTRMAS15175L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x55 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



404111

2,030

1,900

404112
Dominator H 300

MASCHIO

46 /  5030 Mc B 5
Tempera (850°) Rinvenimento (160°) SxDx

Fuori scala
Trattamento  termico:

F. Bigi

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

BERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

12

30
0

Il 
di

se
gn

o 
ra

pp
re

se
nt

a 
il 

pa
rti

co
la

re
 D

x

100
98

32 R. 22

48

55

3

25

fori  Ø17

55
81

98

14 72

2020 60

2 gaten Ø17

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 27

	 ROTORKOPEGTAND MASCHIO 100X12/17  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND MASCHIO 100X12/17

CODE soort

GBTRMAS1217R60 rechts

GBTRMAS1217L60 links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x55 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



2 gaten Ø17

<O ... 
u-i 
..i 
ei: 
0 ro 
<i: 

m 
� 
9 
0 
ai 
0 

0 
Q) 
C 
0 
ëii 
·;;:
a: 

::::, 
<i 
ro 
"O 
0 

a. 
<{ 

..c ra 

0::: 
ro 

"O 
0 ro (.) 
.;::: 

0 
C\J 

80 
4 

I• = 

ï 
LO_ 

+I
<.O 
C\J -

C\J +I
0) 2gaten015 

TT 
<.O 

280±5 

L'esecuzione deve essere curata e corrispondente al campione originale 

Cl) +1
0 

0
 

� 

�] 

L 

Tolleranze generali di disegno: Kg usati Rev Data D 
..c / 8 ERF(�� R / Rifer. norme UNI ISO 2768 �

2 ,-:0,--40
�

�O
�0�1-�06�-9=9���=�------+..L..:.._C==�

C/)!S L..:-=-=.::......:::..=..__ __ -3111_-._�-=., prospetto 1-3 "tolleranze molto Kg finito 
0::: 

BERTONI FORGIATI s.r.l grossolane"salvo dove indicato 1,780 1�2-+----+- ----------+-----1----- -• 1 

� Denominazione: Adattabile RABEWERK 3 
o 1-:- ---- - - - - - ------- - --------t-4-'--t __ -+---- -----+----+-----l l � Cod. e_s�erno 

} Ric. KG 26 5 
� Descnz1one 6 Q) t----������-----�--- - - - --+�--'----_l_------- -__J_--_J__------t 1 

0:: Mater: l1 ftt, �8S' \ HRC: 46 / 50 Scala: Fuori scala Codice interno: 
Trattamento termico: Tempera {850°) Rinvenimento {160°) 

 

0 

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

28

	 ROTORKOPEGTAND PERU. 110X15/17X65  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND PERU. 110X15/17X65

CODE soort

GBTRPER1517R rechts

GBTRPER1517L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND RABE 80X15/15/40  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND RABE 80X15/15/40

CODE soort

GBTRRAB1515R rechts

GBTRRAB1515L links



2 gaten Ø17

8
7

3
1
5

M20 x 1,5

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

 29

	 ROTORKOPEGTAND RAU 100X15/17X60  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND RAU 100X15/17X60

CODE soort

GBTRRAU1517R rechts

GBTRRAU1517L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16060B0025 Tapbout M16x1.50x60 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 ROTORKOPEGTAND REMAC M20X1.5 L 315

ROTORKOPEGTAND REMAC M20X1.5 L 315

CODE

GBTRREM315

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

985F20150Z Borgmoer M20x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



3030

3
4
5

2 gaten Ø17

GRONDBEWERKING
ROTERKOPEGTANDEN

30

	 ROTORKOPEGTAND SICMA 345MM
 

ROTORKOPEGTAND SICMA 345MM

CODE

GBTRSIC345

	 ROTORKOPEGTAND SICMA 90X15/17X50  
RECHTS/LINKS

ROTORKOPEGTAND SICMA 90X15/17X5

CODE soort

GBTRSIC1517R rechts

GBTRSIC1517L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

985F20150Z Borgmoer M20x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



101601

CELLI
0,950

46 /  50

1,200

101602
27 Mn Cr B 5

SxDx
Fuori scala

F. Bigi

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

Zappetta elicoidale 80x7 fori Ø 14,5/57
Codice Dx  422.512.0  Sx 422.513.0

Il disegno rappresenta il particolare Dx

26 ±5

Fori Ø 14,5

36,6

80
21

,4

R 29

115

162 ±3

13
6
±3

4°±1°

57

18 ±1

15
43

,6

58

62

12

7

r°240

Bacchi30-07-07  2a em. angolo a 90° (era 95°) Bacchi

50°

90°

BERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Gat

Gat Ø16,5

SLIJTSTUKKEN
FREESMESSEN EN HAKEN

 31

	 FREESMES CELLI 80x7/14.5/57 
RECHTS/LINKS

FREESMES CELLI 80x7/14.5/57

CODE soort

GBTFCEL80145R rechts

GBTFCEL80145L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F14035B Tapbout M14x1.50x35 960 staal 10.9 MF Geen

985F14150Z020002000200 Borgmoer M14x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 FREESMES HOWARD 105x8/16.5/77 
RECHTS/LINKS

FREESMES HOWARD 105x8/16.5/77

CODE soort A B

GBTFHOW105165R rechts 205 mm 104 mm

GBTFHOW105165L links 205 mm 104 mm

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16040B Tapbout M16x1.50x40 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



65

Fori  Ø17

35

21

19

75

13
5

8

92° ±1°

R 30

200

10
5

90

Il dis. rappresenta il part. Sx

KRONE

103703 10370446 / 5030  Mn Cr B 5
Tempera (850°) Rinvenimento (160°)

Fuori scala
Trattamento  termico:

F. Bigi

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

Dx Sx

2.107.83.0  Sq

1,520

1,970

Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

   
   

  V
er

ifi
ca

to
 d

a:
  R

.S
ta

b
   

   
   

   
   

Ap
pr

ov
at

o 
da

: 
A

.U
   

   
   

   
   

 R
ev

is
io

ne
: O

   
  D

el
:

01
-0

2-
99

   
   

   
   

 A
lle

ga
to

 : 
 A

L.
5.

16

BERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Gat

GRONDBEWERKING
FREESMESSEN EN HAKEN

32

	 FREESMES KRONE 105x8/16.5/75 
RECHTS/LINKS

FREESMES KRONE 105x8/16.5/75

CODE soort

GBTFKRO105165R rechts

GBTFKRO105165L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16040B Tapbout M16x1.50x40 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 FREESMES KUHN 90x8/16.5/57 
RECHTS/LINKS

FREESMES KUHN 90x8/16.5/57

CODE soort

GBTFKUH90165R rechts

GBTFKUH90165L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

960F16040B Tapbout M16x1.50x40 960 staal 10.9 MF Geen

985F16150Z0050 Borgmoer M16x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



R

200 ±3

10
5
±3

5°

8

45

80

17 ±1

90

2 fori Ø 14,5

18

Il disegno rappresenta il particolare Dx

11
5 
±3

190 ±3

34
10

B   SQ

MALETTI

49 / 55
104007

1,220

1,400

104008
30 Mc B 5

Tempera (850°) Rinvenimento (160°) SxDx
Fuori scala

Trattamento  termico:

F. BigiBERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

Ve
rif

ic
at

o 
da

:  
R

.S
ta

b
Ap

pr
ov

at
o 

da
:

A
.U

 R
ev

is
io

ne
: O

   
 D

el
:

01
-0

2-
99

  -
 A

L.
5.

16
Gat

R 30

140±3

198±3

10
9±

3

20°

77 +- 2

8

10° ±1°

70
15

 +
1 

-0

45
± 0

,3

60

Adattabile MALETTI

49 / 55
104003

1,120

1,270

104004
30 Mc B 5

Tempera (850°) Rinvenimento (160°) SxDx
Fuori scala

Trattamento  termico:

F. BigiBERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Kg usati

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi
Bacchi22-01-10  2a Correz Quote con campioni Bacchi

IL DISEGNO RAPPRESENTA IL PARTICOLARE  DX

90

17
±2

10

Bacchi14-04-11 3a Correz. Quote e Tolleranze Bacchi

R 176,5 Max / R169 min

Ø 14,5 +0 -0,5

18 +0 -1

M e P         Sq           Rif.0100079

Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

Ve
rif

ic
at

o 
da

:  
R

.S
ta

b
Ap

pr
ov

at
o 

da
:

A
.U

 R
ev

is
io

ne
: O

   
 D

el
:

01
-0

2-
99

  -
 A

L.
5.

16

SLIJTSTUKKEN
FREESMESSEN EN HAKEN

 33

	 FREESMES MALETTI B 80X8/14.5/45  
RECHTS/LINKS

FREESMES MALETTI B 80x8/14.5/45

CODE soort

GBTFMAL8014545R rechts

GBTFMAL8014545L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

961F14040B0050 Tapbout M14x1.50x40 961 staal 10.9 MF Geen

985F14150Z020002000200 Borgmoer M14x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt

	 FREESMES MALETTI PM 70x8/14.5/46 
RECHTS/LINKS

FREESMES MALETTI PM 70x8/14.5/46

CODE soort

GBTFMAL70145R rechts

GBTFMAL70145L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

961F14040B0050 Tapbout M14x1.50x40 961 staal 10.9 MF Geen

985F14150Z020002000200 Borgmoer M14x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



Pr
ep

ar
at

o 
da

: R
.S

ta
b

   
   

   
   

   
   

   
  V

er
ifi

ca
to

 d
a:

  R
.S

ta
b

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 A
pp

ro
va

to
 d

a:
 A

.U
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

R
ev

is
io

ne
: O

   
  D

el
:

01
-0

2-
99

   
   

   
   

 A
lle

ga
to

 : 
 A

L.
5.

16

BERF     R
BERTONI FORGIATI  s.r.l

22
4

±3

18
0

±3

10°

R.9048 40
7 24

9
25

56
±5

80

140 ±3

2 fori
Ø 14,5

8

Il 
di

se
gn

o 
ra

pp
re

se
nt

a 
il 

pa
rti

co
la

re
 D

x

R° 30 / 40

20

21

56

25

85 ±2

76 ±2

130 ±3

104101

MASCHIO

46 /  50

Tipo   B SQ  -  Zappetta  80 x8
fori  Ø 14,5 / 56

30 Mc B 5 Fuori scala

F. Bigi

Denominazione:

Cod. esterno
Descrizione
Mater: HRC:

0
1
2
3
4
5
6

Kg finito

Scala :

Rev   Data                      Descrizione                Diseg.   Approv.

Codice  interno:

}

Tolleranze  generali di disegno:
Rifer.  norme   UNI   ISO  2768
prospetto 1-3 "tolleranze molto
grossolane"salvo dove indicato

01-06-99  Prima emissione F. Bigi

104102Dx Sx

1,310 Bacchi09-10-12  2a emissione Bacchi

Gat

GRONDBEWERKING
FREESMESSEN EN HAKEN

34

	 FREESMES MASCHIO B 80x8/14.5/56 
RECHTS/LINKS

FREESMES MASCHIO B 80x8/14.5/56

CODE soort

GBTFMAS8014556R rechts

GBTFMAS8014556L links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

961F14040B0050 Tapbout M14x1.50x40 961 staal 10.9 MF Geen

985F14150Z020002000200 Borgmoer M14x1.50 985 staal 8.8 MF Verzinkt



20 80

Ø12 Ø16

273,64

50
25

12

SLIJTSTUKKEN
FREESMESSEN EN HAKEN

 35

	 FREESHAAK 50x12 L=273 mm

FREESHAAK 50x12 mm L=273 mm

CODE

GBTFH5012273

	 FREESHAAK 45x10 L=342 mm

FREESHAAK 45x10 mm L=342 mm

CODE

GBTFH4510342



GRONDBEWERKING
FREESMESSEN EN HAKEN

36

	 FREESHAAK 50x12 L=380 mm

FREESHAAK 50x12 mm L=380 mm

CODE

GBTFH5012380

	 FREESHAAK 40x10 L=255 Widea

FREESHAAK 40x10 mm L=255 mm 
Widea

CODE

GBTFH4010255



GRONDBEWERKING
PLOEGEN

 37

	 SCHAAR BDF 3 GATEN 
RECHTS/LINKS

SCHAAR BDF 3 GATEN

CODE soort

GBTPBDFSCHAARR rechts

GBTPBDFSCHAARL links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812040 Ploegbout M12x40 608 staal 10.9 Metrisch Geen

	 SCHAARPUNT BDF 
RECHTS/LINKS

SCHAARPUNT BDF

CODE soort

GBTPBDFPUNTR rechts

GBTPBDFPUNTL links

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

760812040 Ploegbout M12x40 608 staal 10.9 Metrisch Geen



GRONDBEWERKING
PLOEGEN

38

	 ZOOLPLAAT BDF RECHTS/LINKS H.125

SCHAAR BDF 3 GATEN H.125

CODE

GBTPBDFZOOLPLAAT

TOEBEHOREN

CODE Omschrijving DIN Materiaal Klasse Draad Opp.  bescherming

7608100300002510.9 Ploegbout M10x30 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100350002510.9 Ploegbout M10x35 608 staal 10.9 Metrisch Geen

760810050 Ploegbout M10x50 608 staal 8.8 Metrisch Geen

7608100600002510.9 Ploegbout M10x60 608 staal 10.9 Metrisch Geen

76081008000025 Ploegbout M10x80 608 staal 8.8 Metrisch Geen

7608120300002510.9 Ploegbout M12x30 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100350002510.9 Ploegbout M12x35 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100400002510.9 Ploegbout M12x40 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100500002510.9 Ploegbout M12x50 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100550002510.9 Ploegbout M12x55 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100600002510.9 Ploegbout M12x60 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100650002510.9 Ploegbout M12x65 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100700002510.9 Ploegbout M12x70 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100800002510.9 Ploegbout M12x80 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608100800002512.9 Ploegbout M12x80 608 staal 12.9 Metrisch Geen

7608100900002512.9 Ploegbout M12x90 608 staal 12.9 Metrisch Geen

760812100002510.9 Ploegbout M12x100 608 staal 10.9 Metrisch Geen

7608140700025 Ploegbout M14x70 608 staal 8.8 Metrisch Geen



12

VOORLADERS
FRONTLADERTANDEN

 39

	 FRONTLADERTAND 680 - 800 / M22 x 1.5

FRONTLADERTAND 680 - 800

CODE L A GWW C D E F

FRONTLT680M22 680 30 70 40 450 80 22x1.5

FRONTLT800M22 800 40 70 40 560 80 22x1.5

	 FRONTLADERTAND 1100 - 1400 / M22 x 1.5

FRONTLADERTAND 1100 - 1400

CODE L A B C D E F

FRONTLT1100M22 1100 360 70 40 530 80 22x1.5

FRONTLT1400M22 1400 660 70 40 530 80 22x1.5



VOORLADERS
FRONTLADERTANDEN

40

	 FRONTLADERTAND ZWAAR 810 / M28 x 1.5

FRONTLADERTAND ZWAAR 810 M28 x 1.5

CODE L A B C D E F

FRONTLT810M28 810 325 85 45 580 65 28x1.5

	 FRONTLADERTAND ZWAAR 1100 / M28 x 1.5

FRONTLADERTAND ZWAAR 1100 M28 x 1.5

CODE L A B C D E F

FRONTLT1100M28 1100 325 85 45 580 65 28x1.5



VOORLADERS
FRONTLADERTANDEN

 41

	 MOER VOOR FRONTLADERTAND M22/28 x 1.5

MOER VOOR FRONTLADERTAND M22/28 x 1.5

CODE A B

FRONTLMM22 m22x1.5 18

FRONTLMM28 m28x1.5 24

	 CONE VOOR FRONTLADERTAND M22

CONE VOOR FRONTLADERTAND M22

CODE

FRONTLCONE

	 BUS VOOR FRONTLADERTAND

MOER VOOR FRONTLADERTAND M22/28 x 1.5

CODE L A B C D E

FRONTLB11022 110 45 46 26 37 -

FRONTLB14522 145 51 47 27 37 36

FRONTLB14528 145 57 37 33 43 44



6

13

VOORLADERS
KUILHAPPERTANDEN

42

	 AANLAS KUILHAPPERTAND

AANLAS KUILHAPERTAND

CODE A B C D E F

KUILH54030 540 116 47 30 19 12

KUILH60037 600 142 56 37 26 18

KUILH60044 600 145 56 44 27 23

	 KUILHAPPERTAND GEBOGEN

KUILHAPERTAND GEBOGEN

CODE L A GWW C D E F

KUILH680M22 680 - 170 40 - 80 22x1.5

KUILH770M22 770 - 200 40 - 80 22x1.5



BODEMKETTINGEN
KETTINGEN

 43

	 PLATTE BODEMKETTING STAP 80

	 RONDE BODEMKETTING

PLATTE BODEMKETTING STAP 80

CODE Model Werklast Breuklast Ø L L1 S H Sluitschakel

BODEMK809 80/9 875 kg 3,5 T 9 mm 45 mm 25 mm 4 mm 19 mm BODEMSL809

BODEMK8012 80/12 1625 kg 6,5 T 12 mm 56 mm 30 mm 5 mm 24 mm BODEMSL8012

BODEMK8012X 80/12/X 2250 kg 9,0 T 12 mm 56 mm 30 mm 5 mm 24 mm BODEMSL8012

BODEMK8013X 80/13/X 3250 kg 13,0 T 12 mm 56 mm 30 mm 5 mm 24 mm BODEMSL8013X

BODEMK8018W 80/18/W 4500 kg 18,0 T 13 mm 55,3 mm 31,5 mm 5 mm 24 mm IBODEMSL8018W

PLATTE BODEMKETTING

CODE b1 b2 d t Sluitschakel

BODEMK1028 12 34 10 28 BODEMSL1028



Dt

Dp

Ø

BODEMKETTINGEN
TANDWIELEN

44

	 AANLASTANDWIELEN / MEELOOPTANDWIELEN

AANLASTANDWIELEN / MEELOOPTANDWIELEN

CODE Model Ketting Dt Dp Ø

BODEMAT80430 80/4 x 9 80/9 126 mm 100,5 mm 30,50 mm

BODEMAT80435 80/4 x 9 80/9 126 mm 100,5 mm 35,50 mm

BODEMAT80440 80/4 x 9 80/9 126 mm 100,5 mm 40,50 mm

BODEMAT80535 80/5 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 35,75 mm

BODEMAT80540 80/5 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 40,75 mm

BODEMAT80545 80/5 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 45,75 mm

BODEMAT80550 80/5 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 50,75 mm

BODEMMT80530 80/5 G 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 30,50 mm

BODEMMT80535 80/5 G 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 35,50 mm

BODEMMT80540 80/5 G 80/12 - 80/13X 156 mm 129,0 mm 40,50 mm

BODEMAT80635 80/6 x 12 80/12 - 80/13X 180 mm 154,0 mm 35,00 mm

BODEMAT80640 80/6 x 12 80/12 - 80/13X 180 mm 154,0 mm 40,00 mm

BODEMAT80645 80/6 x 12 80/12 - 80/13X 180 mm 154,0 mm 45,00 mm

BODEMMT80645 80/6 x 12 T 80/12 - 80/13X 180 mm 154,0 mm 45,20 mm



TREKOGEN

 45

	 DRAAIOOG EXTRA ZWAAR GAT

	 TREKOOG MET BAK

DRAAIOOG EXTRA ZWAAR GAT

CODE gat

OOGDRAAI 52 mm 25 T

TREKOOG PLAT

CODE gat afmetingen

OOGPLAT5010040 50 mm 100 x 40 mm 14 T



TREKOGEN

46

	 TREKOOG 50x50

	 TREKOOG PLAT

	 TREKOOG 55x65

	 TREKOOG PLAT

TREKOOG GESMEED

CODE gat afmetingen

OOG405050 40 mm 50 x 50 mm 5 T

TREKOOG PLAT

CODE gat afmetingen

OOGPLAT5010050 50 mm 100 x 50 mm

TREKOOG GESMEED

CODE gat afmetingen

OOG405565 40 mm 55 x 65 mm 10 T

TREKOOG PLAT

CODE gat afmetingen

OOGPLAT506528 50 mm 65 x 28 mm



NOTITIES

 47



48

NOTITIES



 49

NOTITIES



Algemene informatie

De voorgestelde producten in deze catalogus, 
informatie betreffende uitvoering, prestaties en 
afmetingen stemmen overeen met de situatie op 
het ogenblik van druk. Wij behouden het recht op 
wijzigingen zonder voorafgaande verwittiging.

Kopiëren of reproductie in welke vorm dan ook, zelfs 
gedeeltelijk, is niet toegestaan zonder schriftelij-
ke toestemming van Dema-shop bv, Ovenstraat 11, 
8800 Roeselare.

Voor meer informatie over al onze producten bezoek 
dan www.demashop.be



Dema-shop bv
Ovenstraat 11 
8800 Roeselare

Openingsuren
ma-vr	 8u-12u & 13u-18u 
za		 8u-12u

+32 (0)51 20 51 41

info@demashop.be

Prijzen

Al onze prijzen zijn in Euro en exclusief BTW.

Bestellingen

Orders beneden een netto bedrag van € 50,- worden 
niet uitgeleverd.

Leveringen

	▪ De prijzen voor levering zijn EX WORKS. 

	▪ De vrachtkosten zijn volgens het tarief van de expe-
diteur.

Betaling

	▪ Facturen zijn betaalbaar 30 dagen einde maand.

	▪ Rembourszendingen worden na vooruitbetaling ge-
leverd, bij betaling met cheque via expediteur wordt 
een toeslag van € 6,80,- aangerekend.

	▪ Wij behouden ons de eigendom van de geleverde 
goederen tot de betaling van de volledige koopprijs.

Klachten

Klachten over leveringen en dergelijke worden alleen 
in behandeling genomen bij schriftelijke melding bin-
nen de 8 dagen na levering via mail naar:  
service@demashop.be

Wijzigingen

Wijzigingen in prijzen, illustraties, beschrijvingen en 
technische specificaties voorbehouden.



DEMA-SHOP bv
Ovenstraat 11 

8800 Roeselare 
Belgium

T +32(0)51 20 51 41
info@demashop.be
www.demashop.be

BE0426.954.705

versie 23.01.01


